

nyünk a „Jövő”, mely eljutott a legmesszebb fekvő magyar emigrációba, és mindenhol elismerést és megfelelő visszhangot keltve.

Ezért mint érthetetlen talánnyal állunk a londoni hallgatással szemben. Ha ez a hallgatás tudatos vagy tervszerű, a legmélyebb tisztelettel, de határozottan kérem, Elnök Urat, közölje velünk ennek okát. Nagyon kérem, közölje velünk azt is, ha nem találná szükségesnek vagy kívánatosnak további működésünket a mozgalom frontján. Nem érezzük magunkat elég erősnek ahhoz, hogy Elnök Úr vagy a londoni Tanács minden támogatása nélkül folytatni tudjuk harcunkat az itteni nehézségek és támadások között.

Kellemes együttműködést teremtettünk a mozgalmon kívül álló magyar nyelvűek antifasiszta csoportjával, és meggyőződésem szerint ezt a munkát folytatni kellene, még a hazatérni akarók repatriálása után is.

Szeretnénk Elnök Úrtól tájékoztatást kapni a repatriálási lehetőségeinket és reményeinket illetően is. Ha nem nagyon szerénytelen a kérésünk, szeretnénk, ha Elnök Úr egy, a közlönyünk részére írt cikkkel tisztelné meg a palesztinai mozgalmat.

Mellékelten küldjük a „Magyar Bill of Rights Bizottság”-nak megküldött válaszuknak, ing. Jan Novák főkonzulnak (Jeruzsálem), a Csehszlovák Főkonzulnak Moszkva és a debreceni ideiglenes Magyar kormány Miniszterelnökének írt leveleink másolatait, tekintés végett.

Érdeklődéssel várjuk mielőbbi értesítéseit s vagyunk mély tisztelettel készséges hívei

PIL 704. f. 81. ó. e. (eredeti)

¹ A levél a palesztinai „Friends of Democratic Hungary” mozgalom levélpapírján íródott. A várt választlevelek elmaradásának nem lehetett más oka, mint a Károlyi, illetve az Angliai Magyar Tanács titkárságának felületessége.

41. PURJESZ LAJOS TÁVIRATA KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Zürich, 1945. április 23.)

Emil Oprecht on the way to London. Arrived between Thursday and Saturday, Worchester Hotel or Swiss Legation.¹

PIL 704. f. 342. ó. e. (eredeti)

*

Emil Oprecht úton Londonba. Csütörtök és szombat között érkezett, Worchester Hotel vagy svájci követség.¹

¹ Purjesz előzőleg, április 21-én kelt hosszú német nyelvű levélben ecsetelte balsorsát Svájcban. Eszerint 1944 októberében letartóztatták egy Károlyihoz írt, a svájci cenzúra által elfogott jelentése miatt, melyben a németek magyarországi katonai terveit ismertette, és csak nagy nehézségek után, Oprecht szocialista képviselő és mások közbenjárásra szüntették meg ellene az eljárást. A svájci Magyar Nemzeti Függetlenségi Front nem vette fel tagjai sorába stb. Meg akarja újra indítani nagybátyja lapját, a *Világot*, s ehhez kér cikkeket Károlyitól és híveitől. (PIL 704. f. 81. ó. e.)